

които сж съ практическа стойност за овощарския поминъкъ;

б) да се установи новъ типъ сушилна за сливи, която да превъзходствува сжществуващитъ такива, отговаряща на новитъ изисквания на пазаря и времето, по отношение качества на тоя артикулъ;

б) да се установи, чрезъ проучвания, кои плодохранилища сж подходящи отъ техническо и икономическо гледище за нашитъ условия, като се съпоставятъ голъфмитъ хладилни инсталации и малкитъ плодохранилища, строени по стопански начинъ отъ частни овощари, съ огледъ насърчаване строежа на такива за въ бъдеще;

г) да се увеличи производството на овощенъ материалъ, като се откриятъ временни разсадници въ ония мѣста, където нуждата отъ такъвъ е ясно изтъкната.

Б. Конференции, устроени отъ Камарата.

Вънъ отъ конференциитъ, организирани отъ стопански служби и институти, Камарата е свикала такива **по свой починъ** за разглеждане на нѣкои обществено-стопански въпроси.

Такива конференции Камарата устрои за разглеждане на следнитъ въпроси:

1. **Конференция по преработката на слънчогледовото семе, свикана на 22 августъ 1939 год.** Въ тая конференция участвуваха: представители на Камарата, на Обл. земедел-стопанска дирекция, на Говедовъдниия съюзъ, на Съюза на земеделскитъ възпитаници, на Районния кооперативенъ съюзъ „Свобода“, на Задругитъ и др.

Следъ обстойно разглеждане на въпроса, конференцията реши да се поеме повсемѣстна акция за организиране кооперативната преработка на слънчогледовото семе, сведения за което даваме на друго мѣсто въ отчета. Непосрѣдствено следъ това, органи на Камарата и Обл. стопанска дирекция устроиха околийски конференции, въ които се обсъдиха подготвителнитъ работи по организирането на преработката.

2. **Конференция по кампанията съ десертно грозде, по подобрене техниката на винарствуване, по регламентиране лозарството, по активизиране вътрешния пазаръ на гроздето и виното и др.** Въ конференцията вземаха участие следнитъ лица: Председателя на Земеделската камара **Петко Кършевъ**, подпредседателя на сжщата **Никола Бешковъ**, секретаря **Михаилъ Минковъ**, члена на бюрото **Цвѣтанъ Тодоровъ** и агрономитъ специалисти: **Коста Печевъ** — н-къ отдѣла винарство при оп. станция, **М. Златаревъ** — н-къ отдѣла лозарство при сжщата, **Директора на Лоз. у-ще Др. Гочевъ**, завед. избата при сжщото **Бакърджиевъ**, зав. лозето **Руси Вълчевъ**, представител на Попул. Банка — **Анко Трифоновъ**, представител на кооп. „Болгаръ“ и Лоз. съюзъ —